

聚焦河北唐山烧烤店打人事件 最新进展

唐山烧烤店暴力打人案 涉案9人全部执行逮捕

唐山市委市政府主要负责人：从严从快依法严惩，还伤者公道、还市民安宁、还社会稳定

新华社石家庄6月12日电 河北省廊坊市公安局广阳分局12日通报，经廊坊市广阳区人民检察院批准，陈继志等9名犯罪嫌疑人已由廊坊市公安局广阳分局执行逮捕。此前，据河北省公安厅指定管辖，发生在唐山市路北区某烧烤店的寻衅滋事、暴力殴打他人案件，由

廊坊市公安局广阳分局侦查办理。

10日凌晨2时40分左右，唐山市路北区一家烧烤店发生一起多名男子群殴女性事件。该事件引起舆论持续关注，不少网民对打人者的嚣张态度和凶狠手段感到震惊。

此前警方调查显示，这9人中有7

名男性、2名女性，案发时多人实施了暴力行为。案发后，犯罪嫌疑人迅速逃离现场，其中几人外逃到江苏。10日，警方成立专案组展开广泛调查取证研判，随后展开抓捕。在公安部、河北省公安厅统一部署和河北、江苏警方合作下，9名涉案人员于11日被全部抓获归案。

针对这起烧烤店寻衅滋事、暴力殴打他人案件，唐山市委市政府主要负责人表示，要从严从快依法严惩，深入开展扫黑除恶专项斗争“回头看”，保持依法严厉打击高压态势，持续深化社会治安综合治理，还伤者公道、还市民安宁、还社会稳定。

封面新闻记者现场走访唐山暴力打人案现场： 报警人称殴打持续约4分钟 医院称其中一名伤者被打掉好几颗牙

华西都市报·封面新闻

记者 杨峰 张奕丹 石伟 唐山摄影报道

河北唐山一烧烤店发生多名男子围殴女性事件引发极大关注。

受害者本是正常在外就餐，却无端受到骚扰、无故遭到暴力殴打，何其无辜？施暴者对他人生命之凌辱、漠视，行为之肆无忌惮，何其嚣张！

事发时，现场目击者还注意到了哪些细节？受害者目前伤情如何？对此，华西都市报、封面新闻记者前往河北唐山事发地进行了采访。

11日下午，收治受害者的华北理工大学附属医院急诊科工作人员表示，10日凌晨，该院急诊科收治了该案中的4名女性伤者，两人留院治疗。其中伤情较重的一位“嘴部受伤，掉了几颗牙”，两人目前伤情稳定，无生命危险。

探访点位：事发地

事发烧烤店已暂时歇业
有人前往事发地围观拍摄

6月11日下午，华西都市报、封面新闻记者探访位于唐山市路北区机场路的案发现场看到，事发烧烤店所在路段是一个夜市，周边有几十家烧烤店。

11日下午5时40分左右，记者在案发现场看到，事发烧烤店店招上的电话号码已经摘去，4名年轻人从店里取出梯子，正将店门前的监控设备重新调整，其中一人疑为这家烧烤店的经营者。他告诉记者，自己的烧烤店“因为这个事暂时不营业了”，至于事发时的情况，4人拒绝进行回应。

傍晚，陆续有人来到现场拍视频或直播，事发烧烤店店员注意到这一情况后，回到店内将卷帘门拉下。11日晚9时许，记者看到，拍摄视频的人员站满了事发烧烤店前的步道，有警察进入店内，或是在开展调查。

记者留意到，事发烧烤店附近的门店店招上的电话号码也被清除，多家店主对记者的来访表现出了一些抗拒，“有太多人来问这个事了。”也有店家表示，打人事件发生后，来吃饭的人少了，生意受到了影响。

采访对象：报警人

“殴打持续了约4分钟，
我们跑到500米外才敢报警”

监控视频显示，打人事件发生于6月10日凌晨2时40分许。记者了解到，



唐山烧烤店打人事件现场视频截图。



事发烧烤店已暂停营业。

事发后，至少有5人先后报警。事发不到1分钟，就有人拨打了报警电话。

6月11日下午，报警人海先生（化名）接受华西都市报、封面新闻记者采访时表示，当晚，他和两位男性朋友在事发烧烤店室外用餐，他并不清楚店内人员是为为什么打起来的。当看到有男子在打人，他和同行的两位朋友“都被震惊到了”，“我们想去帮忙但不知道怎么处理，就用手机拍了视频取证。拍完视频后，我和朋友跑离现场500多米，才敢报警。”

海先生介绍，殴打过程持续了4分钟左右，受伤4名女性中，有1人伤情严重，“救护车来了后，被打得很严重的那名女士躺在地上一哭。另外两人看起来受伤不太严重，还有一人自己上了救护车。”

11日下午，据收治伤者的华北理工大学附属医院急诊科工作人员介绍，10日晚，该院急诊科收治了该案中的4名女性受害者，其中两人留院治疗，伤情较重的一位“嘴部受伤，掉了几颗牙”，目前这两名伤者伤情稳定，无生命危险。因疫情防控要求，“一位病人只能有一位家属在病房陪护”。

采访对象：出警派出所

值班民警称当日接警后
“是第一时间出警的”

距离事发地最近的派出所为唐山市公安局路北分局机场路派出所，距离约1.9公里。

此前，网上传出一份接警记录截图显示，6月10日2时41分，李女士报警称，唐山一烧烤店发生打架事件，辖区单位路北分局机场路派出所受理为行政案件，案情类别为“一般打架”“被打”。同时，记录显示还有另外两个不同的报警电话。派警意见一栏显示，派警时间为凌晨2时43分许。但是，10日凌晨3时又有“派警意见”显示“未到达”，并进行了催办。网传接警记录截图的最后“反馈情况”一栏显示，当日清晨6时09分，路北分局机场路所“已到场”。这份网传接警记录截图，在网络上引发众多网友质疑。

面对网友质疑，11日下午，路北分局机场路派出所值班民警告诉华西都市报、封面新闻记者：“接警后我们是第一时间出警的。路上的监控和我们的出勤记录都是证据。”

对此，报警人海先生回忆，自己报警后，10多分钟后警车和120就先后到达，此时施暴者已经逃离了现场。海先生提供的通话记录显示，他在2时42分左右拨打了110。

海先生说，他等救护车将伤者送走后，“才放下心来”，随后和朋友一起离开了现场。他记得当时警方已在现场开展调查工作。“我看到民警在向烧烤店老板询问事发时的细节，然后我们就走了。”他说。

唐山烧烤店打人事件

时间线

◆6月10日下午，有网友在微博发布视频《唐山某路烧烤店，男生耍流氓未果，随即动手打人》引发社会关注。监控视频画面显示，6月10日凌晨2时40分许，唐山一家烧烤店内，一男子对正在用餐的一名女性进行骚扰，随后殴打对方。与该男子同行的多人参与殴打，并将受害人拖至店外，继续殴打。

◆6月10日下午5时许，唐山市委常委、政法委书记来广普回应媒体称，嫌疑人已锁定，正抓捕。

◆6月10日下午5时50分，唐山市公安局路北分局发布第一份警情通报，称该案为一起寻衅滋事、暴力殴打他人案件，已锁定嫌疑人，正实施抓捕。

◆6月10日晚，唐山市委书记武卫东主持召开全市疫情防控工作总指挥部会议暨重点工作调度会议。会议强调，彻底铲除黑恶势力这一人民群众深恶痛绝的社会毒瘤，对烧烤店发生的寻衅滋事、暴力殴打他人恶劣事件，要从严从快依法严惩，同时要举一反三在全市开展扫黑除恶专项斗争“回头看”。

◆6月10日晚11时46分，唐山市公安局路北分局发布警情续报称，主要犯罪嫌疑人陈某志、刘某被抓获，二人已被刑事拘留，其他犯罪嫌疑人正在抓捕中。两名受伤女子在医院治疗，伤情稳定；另两名女子伤势较轻未住院。

◆6月11日5时15分，唐山市公安局路北分局发布警情续报称，11日凌晨又抓获李某瑞等三名涉案人员。同时，唐山市公安部门已组织警力赴外省对其他四名外省籍涉案人员进行抓捕。

◆6月11日11时23分，唐山市公安局路北分局发布警情续报称，在江苏警方的支持配合下，于当日上午在某检查站将陈某亮、马某齐等三名涉案人员抓获。另一名涉案人员正全力抓捕中。

◆6月11日下午2时26分，唐山市公安局路北分局发布警情续报称，当日下午，在江苏警方的协助下，将最后一名涉案人员沈某俊抓获。至此，该案9名涉案人员已全部归案。目前，受伤女子伤情稳定。

◆6月11日晚10时53分，廊坊公安网络发言人发布通报称，根据省公安厅指定管辖，发生在唐山市路北区某烧烤店内的寻衅滋事、暴力殴打他人案件，由廊坊市公安局广阳分局侦查办理。廊坊市公安局广阳分局将严格依法办理，并自觉接受群众监督。

◆6月12日，廊坊市公安局广阳分局通报，经廊坊市广阳区人民检察院批准，陈继志等9名犯罪嫌疑人已由该局执行逮捕。